



У К Р А Ї Н А
ВЕЛИКОБИЧКІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
РАХІВСЬКОГО РАЙОНУ
ЗАКАРПАТСЬКОЇ ОБЛАСТІ
Двадцять сьома сесія VIII скликання
Р І Ш Е Н Н Я

Від 03 жовтня 2023 року № 1074
Смт Великий Бичків

**Про розгляд звернень щодо
погодження межі**

Розглянувши звернення громадян, беручи до уваги акт розгляду звернення, керуючись ст. 26 п. 34 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, сесія Великобичківської селищної ради,-

В И Р І Ш И Л А:

1. Погодити виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості гр. Попович Євгенії Василівні, мешканці [REDACTED] без погодження межі земельної ділянки площею 0,0551 га, що розташована за адресою: село Косівська Поляна із суміжним землекористувачем гр. Леп'як Г.В.

2. Погодити виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд [REDACTED] без погодження межі земельної ділянки площею 0,2500 га, що розташована за адресою: село Луг із суміжним землекористувачем гр. Шимоняк Ю.

3. Погодити виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд гр. Шорбану Денису Івановичу, мешканцю села [REDACTED] без погодження межі земельної ділянки площею 0.1069 га, що розташована за адресою: селі [REDACTED] із суміжним землекористувачем гр. Павлюк О.

2.

4. Погодити виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд гр. Медвідю Івану Васильовичу, мешканцю [REDACTED] без погодження межі земельної ділянки площею 0.1500 га , що розташована за адресою: село Верхнє Водяне, вул. [REDACTED] із суміжним землекористувачем гр. Медвідь Г.В.

5. Погодити виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд гр. Павлюк Ганні Дмитрівні, мешканці селища [REDACTED] без погодження межі земельної ділянки площею 0.1100 га , що розташована за адресою: селище Великий Бичків, [REDACTED] із суміжними землекористувачами гр. Данчук Г.Й. та Йосипчук І.Й.

6. Погодити виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для ведення особистого селянського господарства гр. Павлюк Ганні Дмитрівні, мешканці [REDACTED] без погодження межі земельної ділянки площею 0.0834 га , що розташована за адресою: селище [REDACTED], із суміжними землекористувачем гр. Британюк М.

7. Погодити виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд гр. Сойма Марії Іванівні, мешканці села [REDACTED], без погодження межі земельної ділянки площею 0.1301 га , що розташована за адресою: село [REDACTED] із суміжним землекористувачем гр. Никорич В. Ю.

8. Погодити виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд гр. Табахар Васи́ліні Іванівні, мешканці [REDACTED] без погодження межі земельної ділянки площею 0.1282 га , що розташована за адресою: селище [REDACTED] із суміжними землекористувачами гр. Мандзюк Є.Д. та Данч Є.М..

Селищний голова

Олег БУРСА